1. ABpocua
No vroAoyiotel To GOpotopa S, = Y, i28 pe v tegviky g eéicmong adpoicuatoc.
XPpNGYLOTOLOVLE TOV TVTO:

n
Sptani1 =g +Zai+1 =
i=0

n
Sp+ (n+ 12"t =0+ Z(i +1)2*1 =
i=0

Oélovpe va ekppdoovpe T0 AOpOIGHO GOV GLVAPTNGN TOV Sp,.
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zzz'zi + ZZZi =285, +2"2 -2
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Enopévmg €xovpe:
Sp+ (n+1)2"1 =28, +2"2 -2 >
S, =(m+1)2"tt —2n+2 4 2 >

Sp=(n—1)2"1+2



2. ABpoouo

Eekwvapue pe d0o peydia motpia, 6mov to Tpdto mepEyxel 500 ml vepod kot to devtepo 500ml
Kpao1ov. Xvvovpe to 1/3 ¢ mocdTNTOG TOL TPATOV TOTNPLOV GTO OEVTEPO KO ENELTO, ALPOV TO
avaKaT®Gov e KoAd piyvoope 1/3 ¢ mocdTnTOg TOL OEVTEPOL TOTNPLOV GTO TPDOTO. AVTHV TNV
dtadkasio TV EmavVOAaUPAVoLE N POPES.

A)Amnote Evay KAEIGTO TOTO OGOV APOPA TNV TOCOTNTA KPAGIOD GTO TPADTO TOTHPL EMELTA OTd N
EMOVOANYELG.

B) [Tow elvarl  mocdtTO TOL KpOsov 6g kébe Tothpt Kabmg 10 N TElVEL GTO AMEPO;

A)Eotm 611 otnv apyn evog yOpou to tpdto mothpt mepEyel 0<w<1 (500w ml) kpaoi kot 1-w vepo.
Avrtioctotyo 610 dg0TEPO TOTHPL.

Otav yOdvoupe 1/3 amd T0 TpMOTO TOTNPL GTO dEVLTEPO, TOTE TO TPMTO TOTHPL TEPLEYEL 2/3 VYPO Ko 2/3W
Kpaoi evd to devtepo ToThpL TEPLEyeL 4/3W vypd ko 1-(2/3)w kpaoi. Xvvovtog amd to de0TEPO GTO
TPOTO TOTNPL pETapépovpe to (1/3)(4/3) Tov Kpacov amd 1o devTEPO 6TO TPp®TO. ETopévamg, petd to
TELOG TOL YOPOL Kot To. 30O moThHpla TePLEYovy S00mMl vyPodH evd TO TPOTO TOTHPL TEPIEYEL KPAGT
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3. ABpoiopo

Na vroloyiotei to GBpotopa: Yjp—q ((Zk -1)+2 Zf;ll(Zj — 1)) =

n
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4. Autho ABpoioua

’ e 1
No. vroroyiotei To dOpotopa: Yu_, H, = YR, 5 n

5. AmAd ABpocua

No. vroAoyiotel To dOpotopa: Yizg Yo 3itJ

3n+1 1 3m+1 _

1

i=0 j=0 i=0  j=0 i=0 j=0

6. ABpoicua

No vrohoyiotel to dOpotopa: Y20, 4 i2

2



/. ABpoicua

Mia katoapida eivor otnv dKpn evog EAAcTIKOD YoAl00 pe unkog 1 pétpo. H katoapida OEAEL va
draoyioet To oAl Kot To Kavel pe tayxdmta 1 ekatootd avd devtepdiento. Opmc 6to Téhog ke
JELTEPOAETTOL £val KPS TodAKL EMUNKOVEL TO YoM TPaPdVTOG TO Kot amd Tig dV0o GKpeg Katd 1
pétpo. ' Eotm 6t avtn 1 emunkouven ivor otrypiaio Kot 1o YoM emunkiveTal OLOtOHOpQO. XT0 TPMOTO
devteporenta cupPaivovv Ta e&ng:

¢ H xartcapida davoet 1 ekatootd kot £xel va dtavocel okopa 99 ekatootd.

o To mondi emunkovel to yorl katd 1 pérpo, dpa micm and 1 katcapida VLAPYOVY 2 EKOTOCTA
xoA00 Kot ppootd s 198 exatootd.

¢ H katcapida dtovoel GALO Eva EKOTOOTO Kot Apa Tow amd T Kotcapido vadpyovv 3 KatooTd
xoAo0 Kot prpootd e 197 exatootd.

e To moudi emunkovel to yor katd 1 pétpo (3 pérpa GuVoAIKA), Apa Tiow amd T Katoapida
vapyovv 3*3/2=4,5 ekat00Td YaA00 Kot UTpootd TG 295,5 £K0TO0TA.

® KOK

H doviewd pag Ba givon va Bpovpe Tt Ba yiver pe v katcopido. Oa pmopécetl va dtacyicetl To Yol
1 oL

1. Kozd tn d1dpKea Tov dEVTEPOAETTOL | TL KAAGHO TOV YaAL00 SavDEL 1] KOTGOpida,

2. Koatd ) d1dpkela Tov IpdToOV N SELTEPOALTTOV Tl KAAGLLO TOV YOAOV £YEl S1vOGEL 1
Katcoapidn;

3. Tléco mepimov ypovo yperaletar n Katoapida yio vo dtovucet To oAl (av To dlovocet)

1. Katd tn dudpkeia Tov i-06100 dELTEPOAENTOV TO UKOC TOV YoAoD givarl 1001 ekatooTd Kot 1
Katoapida dtovoet 1 ekatootd. Apa 1o KAAGHO TOV Y0AL0D TOL SLOVOEL 1) KOTGapidn eivat
1/100i.

2. H xatcopida daviet to 1/100 tov oo to TpdTo devtepdiento, to 1/200 to devtepo
JELTEPOAETTO KOK. Apal Y10l TO N TPATO SEVTEPOAETTAL, TO KAAGLLO TOV YOAOVD OV £XEL SLOVOGEL
N katcoapida givor:

3. H xatcapida gtdvel otnv dipn tov yoAov dtav 1o KAdopa gival ico pe 1. Avtd cvppaivet
otov 10 N givon apKeTE LEYAAO MOTE H’; > 1. Apo¥ H, = Inn naipvovpe:

Inn
—> > > 100 ~ 1043
100_1=>lnn_100=>n_e 10



8. ABpoiouo

No vroloyicete (£0T® Kot TPOGEYYIOTIKG) TO GOpoicua: S = + + >+ + —. Tiyiveron 6tav to

N teivel 6To Amelpo;

H ovvaptmon f(x) = xiz H f eivan @bivovoa kot dpa:

n+1 n
1 1
x—2<5<1+ j;
1—-———<S5<2——
n

Oa pumopovoope va moipvape pio akOpo KAAHTEPT TPOGEYYIOT oV VITOAOYILaLE KATOL0VS OPOLS TOV
afpoicpatog Kot OAOKANP®VALE TO VTTOAOUTO.

_1+1 149
12~ 22 32_36

n+ n
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Apa yio N TEIVEL GTO ATELPO TOUPVOLLE:

58<1+1+1+ <61
36 — 12 22 32 ~ 36

H mpocéyyion avt eivan apketd KaAn agod ta 600 epaypota dapépovy Katd 1/12. H axpifrg tyun

. , , m? . , , . ,
oV Topandve adpoicpatog eivar L aAAG M adOEIEN eivan apKETE TOADTAOKT).

9. ABpooua

H cvvapmon Zito {(k) Tov Riemann opiCetan og e&fig: (k) = X724 * N deiete Ot

Yew-n=1
k=2



10. 'tvopuevo

Na dei&ete 011 (1 - %) (1 — %) (1 —i) (1 — %) = %

To cvykexpipévo yvopevo yiveror og eENG:

REE-5)

a@ov 01 OPOL AKVPDOVOVTOL LETOED TOVG.




Alvtec AGKNGELC

1.

"Eva poptnyo 0éhet va draoyicet pia Epnpo. Avotuydg dev vtapyetl Peviivadiko oty £pMUo Kot

av yepioet 10 peCepPfovdp dev eTavel va v dtocyiocel. Av Bempnoovpe 0TL oV AKpn TG
epnuov vrdpyet Pevivdoiko 6mov 10 PopTNYO umopel va yepilel 6ceg popég BEAeL kot 6Tl TO
@opTNYO umopel va amodnkevel Peviivn péoa otnv £pnuo, vo KAVeTe Ta ENG:
a. No Bpeite pia srodikacio pe v omoio T0 OPTNYO EVOEYOUEVMOC VO, LTOPEL VO TEPACEL
™V €pMUo.
b. Na amodeiete 6T1 pnopei va mepdcel omoadnmote EPNUO aveEapTNTOG UKOVG.

i B 9i_7i
Na vroroytotei to GOpotopa: Yit, T

i
No. vroAoyiotel To dOpotopa: Yj-g Yo (j5/3 (1 — 2;/3) )

(Concrete 2.37) Mropodv 6Aa 0. opfoydvio pe mhevpég 1/k ko 1/(k+1) — yia k Teivel 6T0
GTEPO — VO YOPEGOVV GE £Vl TETPAY®OVO e KOG TAEVPAS 1. (VTOdEIEN: amodeiste TpmTa OTL
N EMPAVELDL TOLG GVVOAIKA TeiveL oo 1). Emeta dei&te 6TL Ypave.

(Concrete 2.35) Na arodei&ete to Oedpnuoa tov Goldbach copewva pe to onoio

1—1+1+1+1+1+ —Z !
3 7 8 15 24 Lk —-1
keP

omov P givar to 60volo Tov TéAEI®V duvdpemy To omtoio opiletal o¢ eENg:
P={m"m>=2,n>2,m¢ P}

Na Bpeite kherotd TOTO Y10 TO TOPAKAT® 0BpoicHaTA-YIVOLEVOL:

N
a. 2{202?:1(]]:)
b. 1,24





